

Условия использования сайта LiveLink

УСЛОВИЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ВЕБ-САЙТА

На настоящей странице (а также в документах, упомянутых на ней) приведены условия использования Вами нашего веб-сайта JCBLL.com ("Сайт") в качестве гостя/посетителя или зарегистрированного пользователя. Пожалуйста, внимательно ознакомьтесь с настоящими условиями перед использованием данного сайта. Используя наш сайт, Вы подтверждаете своё принятие настоящих условий использования и соглашаетесь их соблюдать. Если Вы не согласны с настоящими условиями использования, пожалуйста, воздержитесь от использования нашего сайта.

ИНФОРМАЦИЯ О НАС

Данный сайт управляется компанией Microlise Limited ("Мы"/"Наша компания") от имени компании J C Bamford Excavators Limited ("JCB") и её группы компаний ("Группа компаний JCB"). Наша компания зарегистрирована в Англии и Уэльсе под номером 03037936 по адресу Фаррингтон Уэй, Иствуд, Ноттингем, NG16 3AG (Farrington Way, Eastwood, Nottingham, NG16 3AG). Компания JCB зарегистрирована в Англии и Уэльсе под номером 0561597 по адресу Лэйксайд Уоркс, Ростер, Уттокситер, Стаффордшир, ST14 5JP (Lakeside Works, Rocester, Staffordshire, ST14 5JP).

ДОСТУП К НАШЕМУ САЙТУ

К данному сайту предоставляется временный доступ, и мы оставляем за собой право изменить предоставляемую нами услугу или отказать в её предоставлении на данном сайте без предварительного уведомления (смотрите ниже). Ни мы, ни компания JCB, ни группа компаний JCB не несут ответственности за недоступность нашего сайта по любой причине, в любое время и в течение любого периода времени.

Иногда мы можем ограничивать своим зарегистрированным пользователям доступ к некоторым разделам данного сайта или всему сайту.

Если Вы выбрали, или Вам был предоставлен идентификационный код пользователя, пароль или любая другая информация, являющаяся частью наших процедур обеспечения защиты, то Вы обязаны считать такую информацию конфиденциальной и не должны разглашать её какой-либо третьей стороне. Мы имеем право в любое время деактивировать любой идентификационный код пользователя или пароль (как выбранный Вами, так и предоставленный нами), если по нашему мнению Вы нарушили любое положение настоящих условий использования.

Вы несёте ответственность за принятие всех необходимых мер для обеспечения Вашего доступа к данному сайту. Также Вы несёте ответственность за то, чтобы все лица, имеющие доступ к нашему сайту через Ваше интернет-соединение, были ознакомлены с настоящими условиями и соблюдали их.

ПРАВА НА ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНУЮ СОБСТВЕННОСТЬ

Наша компания или компания JCB являются владельцем или лицензиатом всех прав на интеллектуальную собственность относительно данного сайта и опубликованной на нём информации. Данные работы защищены авторскими правами и соглашениями по всему миру. Все такие права защищены.

Вы имеете право распечатать один экземпляр и можете загружать фрагменты любых страниц(ы) данного сайта для личного пользования или для использования Вашими служащими или работодателем. Также Вы можете обратить внимание других людей в своей организации на материал, опубликованный на данном сайте.

Вам запрещено каким-либо образом изменять бумажные или цифровые копии любых материалов, распечатанных или загруженных Вами. Также Вам запрещено использовать любые иллюстрации, фотографии, видео- или аудиоматериалы, или графические материалы отдельно от какого-либо сопутствующего текста.

Должен быть обязательно указан наш статус как авторов содержания на данном сайте (как и статус всех других указанных авторов).

Вам запрещено предоставлять опубликованные на данном сайте информацию или данные любой третьей стороне.

Вам запрещено использовать любую часть материалов, представленных на данном сайте, в коммерческих целях без получения на это соответствующего разрешения/лицензии от нас или наших лицензиаров.

Распечатка, копирование или загрузка любой части данного сайта в нарушение настоящих условий использования приведёт к немедленному прекращению Вашего права на использование нашего сайта. В таком случае Вы также обязаны возратить или уничтожить (на наш выбор или выбор компании JCB) все сделанные Вами копии материалов.

ДОСТОВЕРНОСТЬ ОПУБЛИКОВАННОЙ ИНФОРМАЦИИ

Комментарии и другие материалы, опубликованные на данном сайте, не следует считать заслуживающими доверия советами. Поэтому мы и компания JCB отказываемся от любой ответственности, возникающей на основании любого доверия к таким материалам со стороны любого посетителя нашего сайта, или со стороны любого лица, которое могло быть проинформировано о любой части его содержания.

ИЗМЕНЕНИЯ САЙТА

Мы имеем право периодически изменять содержание данного сайта. При возникновении такой необходимости мы можем приостановить доступ к данному сайту или закрыть его на неопределённый срок.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Материал, отражённый на данном сайте, предоставляется без каких-либо гарантий, условий или обязательств касательно его точности/правильности. В степени, разрешённой законодательством, мы, другие члены нашей группы компаний, компания JCB и группа компаний JCB, а также третьи стороны, связанные с нами, настоящим явно исключаем:

- Все условия, гарантии и прочие условия, которые могли в противном случае подразумеваться статутным правом, общим правом или правом справедливости.
- Любую ответственность за любой прямой, опосредованный или косвенный ущерб или убыток, понесённый любым пользователем в связи с данным сайтом или в связи с использованием, невозможностью использования, или результатами использования данного сайта, любых связанных с ним веб-сайтов и любых материалов, опубликованных на нём, включая без ограничений любую ответственность за:
 - потерю прибыли или дохода;
 - потерю бизнеса;
 - потерю прибыли или контрактов;
 - потерю ожидаемой экономии;
 - потерю данных;
 - потерю деловой репутации;
 - потерю управленческого или рабочего времени; а также

любую другую потерю или убыток любого рода, возникающий по любым причинам и вызванный гражданским правонарушением (включая небрежность), нарушением условий контракта или иным образом, даже если его можно было предвидеть, если данное условие не предотвращает подачи исков об ущербе или убытке, причинённом Вашему материальному имуществу, или других исков о прямом финансовом убытке, которые не исключаются какими-либо из приведённых выше категорий.

Это не отменяет нашей ответственности за смерть или травму, являющуюся следствием нашей небрежности, а также нашей ответственности за намеренное искажение или неправильное представление по основному предмету, а также любой другой ответственности, которая не может быть исключена или ограничена согласно применимому праву.

ИНФОРМАЦИЯ О ВАС И ВАШИХ ПОСЕЩЕНИЯХ ДАННОГО САЙТА

Мы обрабатываем Ваши данные в соответствии с нашей политикой конфиденциальности (смотрите Дополнение 4, Часть 2). Используя данный сайт, Вы соглашаетесь на такую обработку и гарантируете правильность всех данных.

ЗАГРУЗКА ИНФОРМАЦИИ НА ДАННЫЙ САЙТ

При каждом использовании функции, позволяющей Вам загружать материал на данный сайт или общаться с другими пользователями данного сайта, Вы обязаны соблюдать стандарты для содержания, которые изложены в нашей политике допустимого использования (смотрите Дополнение 4, Часть 1). Вы гарантируете, что любая такая публикуемая Вами информация соответствует таким стандартам, и обязуетесь компенсировать нам любое нарушение данного обязательства.

Любой материал, загружаемый Вами на данный сайт, считается неконфиденциальным и незапатентованным, и мы имеем право использовать, копировать, распространять и разглашать любой такой материал любым третьим сторонам с любой целью. Также мы имеем право раскрывать Ваши идентификационные данные любой третьей стороне, заявляющей, что любой материал, опубликованный или загруженный Вами на данный сайт, нарушает её права на интеллектуальную собственность или право на неприкосновенность частной жизни.

Мы не имеем обязательств и не несём ответственности перед какой-либо третьей стороной за содержание или точность/правильность любых материалов, опубликованных Вами или любым другим пользователем данного сайта.

Мы имеем право удалить любой материал или сообщение, опубликованные Вами на данном сайте, если по нашему мнению такой материал не соответствует требованиям стандартов для содержания, которые изложены в нашей политике допустимого использования.

ВИРУСЫ, ХАКЕРСКИЕ АТАКИ И ДРУГИЕ УГРОЗЫ

Вам запрещено использовать данный сайт ненадлежащим образом, включая намеренное внедрение вирусов, "троянов", "червей", логических бомб или другого злоумышленного или технологически вредоносного материала. Вам запрещено пытаться получить несанкционированный доступ к данному сайту, серверу, на котором он размещён, или любому другому серверу, компьютеру или базе данных, подсоединённых к нашему сайту. Вам запрещено осуществлять атаки на данный сайт посредством атак на отказ в обслуживании или распределённых атак на отказ в обслуживании.

Нарушение Вами данного положения является уголовным преступлением согласно Закону о ненадлежащем использовании компьютерных технологий от 1990 г. Обо всех таких нарушениях будет сообщено в соответствующие правоприменяющие органы, сотрудничество с которыми предполагает разглашение Вашей личности. В случае такого нарушения Вы немедленно лишаетесь права на использование данного сайта.

Ни мы, ни компания JCB не несём ответственности за любой убыток или ущерб, вызванный распределёнными атаками типа "отказ в обслуживании", вирусами или другим технологически вредоносным материалом, который может заразить Ваше компьютерное оборудование, компьютерные программы, данные или другой патентованный материал вследствие использования Вами данного сайта или загрузки Вами любого содержания с него или с любого веб-сайта, связанного с ним.

ССЫЛКИ НА НАШ САЙТ

Вам запрещено при любых обстоятельствах ссылаться на любую часть нашего сайта

ДОПУСТИМОЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ

Вы можете использовать наш сайт исключительно в законных целях. Вам запрещено использовать наш сайт:

- Любым образом, нарушающим любое применимое местное, национальное или международное право или нормы.
- Любым противозаконным или мошенническим образом, или с любым противозаконным или мошенническим намерением или последствием.
- Для передачи или обеспечения отправки любого неиспрашиваемого или неразрешённого материала рекламного характера, или любого другого вида непрошенной рассылки (спама).
- Для намеренной передачи любых данных, отправки или загрузки любого материала, содержащего вирусы, "трояны", "черви", временные бомбы, регистраторы клавиатуры, шпионящее программное обеспечение, рекламное программное обеспечение или любые другие вредоносные программы, или подобный компьютерный код, предназначенный для нанесения ущерба работе любого программного или аппаратного компьютерного обеспечения.

Вы также соглашаетесь с тем, что не будете:

- Получать несанкционированный доступ, мешать работе, вредить или нарушать:
 - любую часть нашего сайта;
 - любое оборудование или сеть, где хранится наш сайт;
 - любое программное обеспечение, используемое для работы нашего сайта; или
 - любое оборудование или сеть, или программное обеспечение, которое принадлежит или используется любой третьей стороной.

ССЫЛКИ С НАШЕГО САЙТА

Если на данном сайте приведены ссылки на другие сайты и ресурсы, предоставленные третьими сторонами, отличными от компании JCB и группы компаний JCB, то такие ссылки предоставлены исключительно для Вашего ознакомления. Ни мы, ни компания JCB не можем контролировать содержание таких сайтов или ресурсов и не несём ответственности за них или за любой убыток или ущерб, являющийся результатом Вашего использования их. Использование веб-сайта компании JCB по адресу jcb.com регламентируется отдельными условиями.

ЮРИСДИКЦИЯ И ПРИМЕНИМОЕ ПРАВО

Суды Англии обладают исключительной юрисдикцией касательно любых исков, проистекающих из или связанных с посещением данного сайта. Несмотря на это, мы сохраняем за собой право вести судебные разбирательства против Вас в связи с нарушением настоящих условий в Вашей стране пребывания или любой другой соответствующей стране.

Настоящие условия использования, а также все споры или иски, проистекающие из или в связи с ними, или их предметом или структурой (включая недоговорные споры или иски), регламентируются и истолковываются в соответствии с законодательством Англии и Уэльса.

ТОРГОВЫЕ МАРКИ

"Liveline" и "JCB" являются торговыми марками компании JCB, зарегистрированными в Великобритании.

ИЗМЕНЕНИЯ

Мы можем в любое время пересмотреть настоящие условия использования, внося изменения на данной странице. Пожалуйста, периодически сверяйтесь с этой страницей для ознакомления с любыми нашими изменениями, так как Вы обязаны их соблюдать. Некоторые положения, приведённые в настоящих условиях использования, могут также заменяться положениями или уведомлениями, опубликованными в других разделах данного сайта.

ВАШИ ВОПРОСЫ

Если у Вас возникли какие-либо вопросы о представленных на данном сайте материалах, пожалуйста, обращайтесь по адресу Liveline@jcb.com.

Благодарим Вас за посещение данного сайта.